

直击龙瑞装饰主材监管现场

家装生与死的距离,就在5毫米

地板进场质量一眼辨高低

记者来到位于紫金山一号的龙瑞工地之时,这家地板正在进场。作为六大主材之一,龙瑞主材监管的内容分为监控发货时间、进场验收、安装指导、过程跟踪、整体验收等多个环节。就进场验收来说,只见郑总将一包地板包装打开,直接抽出一块,比划起来。首先是验尺寸,一般好的地板尺寸是很规整的,其次看做工,看板面基材是否平整、漆膜光洁度如何、切口是否粗糙……“你看这是实木多层地板,一般好地板面层和底层的材料是一致的;还要看龙骨尺寸是否料足、用测水仪测龙骨含水率,这些方面一看地板材质高低就很明了。”郑必虎告诉记者:一般说来龙瑞对多个品牌材料质量如何都有数,客户前期购买就可以参考龙瑞的意见,如果是个好品牌,但只是这批货不好,龙瑞会直接联系业主,给出中肯意见,帮助业主让厂商重换高质量货品。“有我们监管,低档货绝对混不过去,想欺负业主不懂行不通。”

二十四条龙瑞军规定成败

进场之后,龙瑞还要对安装全过程进行监管,首先龙瑞会对安装工人明确工艺标准,共分6大类24项主要规定,“龙瑞会和工人签一份留给工人,带一份回公司存档,再贴一份在工地现场,以时刻提醒工人照此执行。”郑必虎告诉记者,龙瑞还对主材的安装工提出现场材料堆放、卫生、着装等多重要求,

卫浴、陶瓷、橱柜、地板……这些主材几乎占据了家装70%的预算,也深刻地影响着家装的效果。龙瑞装饰推出的“主材监管”究竟能让家装焕发出怎样的效果?记者近日跟随龙瑞装饰工程总监郑必虎直击主材监管现场。

门套怎么装才能不晃?为什么地板和过门石之间不准用压条?在龙瑞看来,这些看似微小的细节就是家装的生命线,决定了家装效果的成与败。

现代快报记者 孙洁



龙瑞标准化工地

务求跟龙瑞自己的工人一样文明施工。

这些规定都有什么呢?以地板为例,要求安装面要平整,要根据花色来试铺,请业主来定样,确认

后铺设,过程中仔细运作,避免损坏,规定1米之内必须有3个龙骨,龙骨间间隔30CM,并用红外线测龙骨必须在一个水平面上,还规定两块地板跟龙骨的接头处必须两

头钉钉……

记者现场看到一位女师傅正在用吸尘器吸灰,原来龙瑞工地现场禁止洒水,因为空气太潮会影响后一道的油漆粉刷质量。还有令人

闻所未闻的,龙瑞的工地地板铺设跟过门石的连接处禁止用压条,这样就决定工人在铺设时直接跟过门石对齐高度;装门套不准打玻璃胶,这样门和门洞才能无缝对接,规定接缝不能超过5毫米……这些龙瑞“军规”曾经让安装工叫苦不迭,但却从一开始就让人提高安装标准,保证安装的效果。

百万赔付挽救家装全效果

正巧该工地的邻居也准备装修,直接来看龙瑞工地。“这里大改过,空间完全变了;这里放了这么多家具,看来这家的主人是真放心你们龙瑞啊!”这户邻居告诉记者:这是他看过的最干净、有序的现场。郑必虎给记者讲解的现场,让他对龙瑞的监管水平有了信心,“一是平时工作忙,龙瑞能代管主材就帮了业主大忙;更重要的是,龙瑞还有这么详细的规定、严格的标准,可见龙瑞的主材监管不是说说而已。”

“只有让主材安装也焕发出最好的效果,业主的装修款才算没白花”。龙瑞装饰董事长王允林如是说。

据悉,作为管家式服务的重要组成部分,龙瑞的主材监管还明确承担责任,一旦交给龙瑞监管,如果主材安装出了质量问题,龙瑞负责出钱帮业主重新购买材料、重新安装,这样的赔付一户就可达上百万。就具体内容,龙瑞装饰近期将召开“管家式服务”说明会,向业主详解内容,真正让家装不再成为遗憾工程。

140
YEARS

KOHLER
敢创设计

承诺相守 相伴一生

科勒140周年春季特惠

5重特惠 礼动新春

第1重 科勒140周年 优惠大礼
巨产品6折,上市进口件折基础上
满3000~5000 立减10%; 满5001~10000 立减15%; 满10001~20000 立减18%;
满20001~30000 立减20%; 满30001~40000 立减22%; 满40001~50000 立减25%

第2重 科勒140周年 特权产品优惠
加10000元后可享受以下两款高瓷主特权价格(免费安装)
K-4737-0 清舒宝智能坐便器 2680元; K-4753-0 清舒宝智能坐便器 2180元

第3重 科勒140周年 明星产品特价
14款超值优惠产品等你来拿

第4重 科勒140周年 质量与服务承诺
消费者购买任意科勒产品,可以获赠5年质保证书。
原产品质保3年延长至5年,PVD和C级质保(只涉及科勒产品质保附件)。

第5重 科勒140周年 五星之旅幸运大抽奖
购买科勒产品满5000元,即有机会获得价值4988元携程任我行游票实体卡1张。活动详情请见店内公告!

促销时间:2013年3月1日~3月31日 咨询电话:85066023

*或指不包含于促销及销售范围
*具体产品更新升级的上市咨询服务管理并详细科勒产品质保服务证书

科勒指定经销商:南京金屋厨卫有限公司
800 820 2628 kohler.com.cn

科勒 KOHLER®